

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАТОЧИНА, МАРТ 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2483



"Српска радикална странка се једина залажала за идеју Велике Србије. Српска радикална странка је насљала на идеју Велике Србије, на идеји да сви Срби православци, Срби католици и Срби муслимани живе у једној држави. И ако се, не дај Боже, деси да некад у будућности Српска радикална странка одустане од те идеје онда више не треба ни да постоји."

*Др Војислав Шешел
у Хагу, 19.08.2005. год.*

СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ

Председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешел сведочећи на суђењу Слободану Милошевићу у Хагу показао је како се брани Србија, њен народ и државни интереси. Др Војислав Шешел је пред тзв. трибуналом још једном домаћој и светској јавности, ставио до знања да су интереси народа и државе изнад личног интереса.

ИЗ УГЛА СКУПШТИНСКЕ ПРОЦЕДУРЕ

Рад Скупштине општине Баточина за годину и по дана обележен је бројним неправилностима, са евидентним непоштовањем законских прописа. Да парадокс буде већи, одлуке и правне прописе које је сама донела, флагрантно су прекршени од стране коалиције која је на власти.

Тако, на пример општинску Изборну комисију чине и одборници иако Закон о локалним изборима налаже сасвим другачије (одборници не могу бити чланови Комисије).

Изабрани секретар Скупштине већ неколико месеци не обавља своју функцију, тако да одборници и друга лица не могу да остваре кооперативну сарадњу у смислу припреме за активно учеће у раду Скупштине.

Председници сталних радних тела скупштине (савети и комисије) морају да буду одборници јер Статут општине Баточина јасно поткрепљује ову тврдњу (члан 27.). Како сада ствари стоје, у седам Савета у једној комисији су председници из реда грађана. Када је већ реч о Саветима и комисијама треба нагласити да се ова скупштинска тела, тако рећи не састају, а и оно мало што се састане не дају извештај одборницима Скупштине иако су обавезни по Пословнику.

Да парадокс буде већи, заменик председника општине је истовремено и одборник Скупштине, што другим речима значи да та особа учествује паралелно у законодавној и извршној власти. Демократски и морално, нема шта!?

Актуелна власт (Демократска странка, Покрет Снага Србије и пратећи сателити) грубо је прекршила Закон о спречавању сукоба интереса при вршењу јавних функција избором директора општинског фонда који је истовремено и директор предузећа "Стражевица".

Грађани општине Баточина, да ли још увек подржавате ову и овакву власт??

Избор је једноставан. **Ваша странка је Српска радикална странка.**

ШАРЕНЕ ЛАЖЕ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

Од свих својих силних предизборних обећања, тада кандидата за место Председника општине, Радиша Милошевић, изабран од стране поштеног и великим лажима обманутог народа, сада Председник, успео је да са преко 100% успешности испуни своје велике шарене лаже.

Од грандиозног обећања да ће побољшати услове наставе у школама успео је да затечено стање доведе у још гори и црњи положај. Кров трибина рукометног игралишта у кругу основне школе није ни до дана-данашњег поправљен, већ као и претходна власт и он чека јак ветар да поново усталаса полу-откачене табле алуминијумског лима које ће у бришућем лету да, као жилетом, посеку и повреде нечије дете или, не дај боже, да неког и усмрте. Стиче се утисак, да ова проблематика, не дотиче ни актуелну власт ни садашњу директорку школе.

Од сређивања атлетске стазе прошле године у Баточинском школском дворишту нико од надлежних није дошао да погледа "резултате" свога рада. Само сређивање се свело на то да су постојећи коров са стазе, невероватним потезима добро расадили и подмладили. Камо среће да нам је председник општине завршио пољопривредни факултет.

Још један удар на школство је стање четворогодишње основне школе у Брзану, у засеоку "Солило", где су деца у време највећих мразева наставу слушала у просторији школске кухиње и то од 8-9,30 часова. Разлог томе је што је котао за централно грејање пропао а господин Милошевић није могао да одвоји средства за набаку другог јер му није претекло од великог ватромета уочи и за време дочека Српске Нове године.

Још један од бисера из колекције шарених лажа је путнички превоз кроз село Брзан. Када је дошао на место председника, врло бурним и телевизијски пропраћеним говорима се хвалило, како је он први председник који је успео да успостави сталну

путничку линију кроз само село Брзан. Међутим, није рачунао на долазак зиме која са собом доноси и снегове који затрпавају друмове. Не рашчишћени питеви довели су до укидања аутобуске линије.

Али, поштовани грађани, није све у шареним лажама. Има нешто што није обећао а ипак је остварио. Куповином седам аутомобила, наравно нових, оптеретио је буџет општине и за наредни сазив скупштине. Шта на ово каже начелник буџета!!! Једноставно, ништа. Јер га нема, није изабран. Можда ће реаговати председникова "Народна канцеларија", то чудо демократског изума.

АЛАЛ ВЕРА ПРЕДСЕДНИЧЕ!!!

"ДА СЕ ЗНА"

УЛОГА РАДИКАЛА И ЊИХОВ ДОПРИНОС У ОСНИВАЊУ И РАЗВОЈУ ЖЕЛЕЗНИЧКОГ САОБРАЋАЈА

Мало ко зна "из знаних и незнаних разлога", и друге странке су прикривале и ометале доступност и ширење о истинитости о заслугама и успесима радикалских представника у периоду после 1880. године, битни за подручје садашње Општине Баточина.

Благоје Божић из Бадњевца је постао радикалски првак и народни посланик за срез Лепенички у периоду од 1875-1907. год. са малим прекидима. Те 1907 год. повукао се због старости. Био је на оснивачкој скупштини Радикалне странке у Илијиној Води у Крагујевцу 26-28 јула 1882. године. После њега народни посланик је такође био настављајући очевим стопама и његов син Јакша Божић.

1886. године напретку подручја Општине Баточина, а и самог села Бадњевац допринео је пролазак железнице. Прича се да је за то заслужан Благоје Божић тадашњи народни посланик који је бесплатно дао њиву да се на њој изгради железничка станица у Бадњевцу. По првобитном пројекту требало је да станица буде код куће Паје Живковића, али због моста и тунела који су се морали градити, изабрана је јефтенија варијанта уз реку Лепеницу. Кажу

да је извођач радова био бадњевчанин Михаило Братковић, подинжињер прве класе. Километар градње ове пруге коштао је 54 000 динара или 4500 дуката. Први воз је прошао 6. августа 1886. године по старом календару.

Прве две године железница је била намењена искључиво потребама војске, а касније је превозила и грађанство. Први шеф железничке станице у Бадњевцу био је Ђорђе Радошевић и помиње се као приложник Светосавском фонду за 1888. годину. После њега 1892. године шеф је био Никола Вукадиновић, 1894. М. Миленковић, 1895. Петар Грујић, 1898. госп. Сава Радуловић и још више њих до почетка Балканских ратова. Не сумњиво је да је значај и допринос Радикала у том периоду био велики.

А какво је стање данас???

По доласку досманлија на власт, обећано је народу благостање и улазак у Европу. Самим тим народ је схватио и поверовао да ће се пруга која пролази кроз Општину Баточина и самим тим кроз атар Бадњевца бити електрификована и да ће се возити у бољим вагонима као да ће и станичне зграде да буду боље сређене и опремљене. Таквим обећањима су се радовали сви мештани села кроз која пруга пролази (мештани Баточине, Граца, Бадњевца и Милатовца).

Од око 60-ак возова који су се кретали пругом кроз територију наше општине данас једва да саобраћа 5-6 и то нередовно. Железничка станица у Бадњевцу која је изграђена 1886 (у више наврата проширивана, реконструисана и модернизована) после 119 година њеног рада, а није престајала са радом ни увреме свих прохујалих ратова, престаја је са радом 12. децембра 2005. године.

По некој логици ако је ово пут да уђемо у Европу онда је логично да је следећи корак досманлијске власти, наравно уз подршку општинске досманлијске власти у Баточини, укидање функционисања целе пруге, а онда затварање основне школе у Бадњевцу која је почела са радом као прва приватна школа 1847. године.



Сјај: зграда скупштине општине



И беда (први део): данас овако изгледа обећани "Колосеум"



И беда (други део): школска деца свакодневно морају проћи овуда



И беда (трећи део): ово је само на 100 метара од сјаја

АФОРИЗМИ

(По Бранку)

Ој Србине, огњу живи,
нико ти се виш' не диви,
него свак' те осуђује,
грди, благи, псује, пљује,
"цивилизован" сад Европа,
'оће тебе да закопа.



Од светског процеса остаде само Балкански хаос.



У данашњој земљи бивших сељака бујају коров, трње
и политика.



Јој, Србијо, међу политичарима. (ДОС-а)



Да ли би буздован Марков могао данас да ишта учини
против тол'ко буздована.



Не бори се за правду узалуд, она је у њиховим рукама.



Не исправљај криву Дрину, само ће ти искривити
кичму.



Властодршци проклете им душе мафијашко
направише царство.

У ИЗДАЊУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Незаобилазна историјска грађа
немерљиве вредности. Само она борба у
којој постоји апсолутна спремност на сваку
врсту жртве у одбрани истине о свом
народу и његовим вредностима, води ка
победи.

То нам је показао проф. др Војислав
Шешељ.

"Да ђосјодине Наје, ја се залажем за
Велику Србију и увек ћу се за њу залагаати.
Ја се не нећу одрећи на макар и завршио
свој животи у Хаџу".

СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ МОЖЕТЕ
ДОБИТИ ОД ЧЛАНОВА
ОПШТИНСКОГ ОДБОРА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У БАТОЧИНИ

